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Отчет о деятельности Попечительского совета за 2024 года
государственного автономного учреждения Новосибирской
области «Дом ветеранов Новосибирской области»

Государственное автономное учреждение Новосибирской области «Дом ветеранов Новосибирской области» создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти Новосибирской области (государственных органов) в сфере социальной защиты населения. 
Социальное обслуживание проживающих осуществлялось на основании государственного задания № 13, утвержденного приказом министерства труда и социального развития Новосибирской области от 27.12.2024 года № 2399.
В целях дальнейшего развития учреждения, совершенствования социального обслуживания, улучшения условий оказания предоставляемых социальных услуг, а также привлечения внебюджетных финансовых ресурсов для обеспечения деятельности учреждения создан и функционирует Попечительский совет.
Заседания Попечительского совета оформляются протоколами, размещаются в сети «Интернет».
Основными задачами Попечительского совета являются:
•	содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
•	содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
•	содействие в совершенствовании материально-технической базы учреждения;
•	содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
•	содействие в повышении квалификации работников, стимулировании их профессионального развития;
•	содействие в повышении информационной открытости учреждения;
•	содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения.
В состав Попечительского совета вошли 5 человек - представители органов местного самоуправления, общественных районных организаций. 
Попечительский совет работал на основе добровольности, равноправия его членов, законности, гласности, на безвозмездной основе.
Для жителей дома вы 2024г. организовывались следующие мероприятия:
Жители, проживающие на постоянной основе, получают социальные услуги согласно индивидуальным программам предоставления социальных услуг (далее - ИППСУ). За период 2024 года было оказано 92535 услуг. Из них Социально-бытовых услуг 44610, социально-медицинских услуг 37954, социально-психологических услуг 6998, социально-педагогических услуг 667, социально-правовых услуг 118, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала 1450. Полнота охвата медицинским осмотром в %  -  96,8%  (число осмотренных лиц: число лиц, подлежащих осмотру по плану Х 100), прививки против гриппа – 96,8%.
В доме ветеранов активно функционирует пункт проката технических средств реабилитации (далее - ТСР). За 2024 год было выдано 53 ТСР. 
Пожилые люди посещают культурно массовые мероприятия: концертные программы, тематические часы, чаепития, экскурсии, походы в театр, мастер-классы и др. В  2024 году было проведено 60 мероприятий (День Защитника Отечества, 8 марта, пасхальные мероприятия, празднование Дня Победы в ВОВ, организация и проведение встреч со священнослужителями, Декада пожилых людей, организация и проведение Нового года), 20 групповых занятий с психологом (беседы, тренинги, консультирования, мини-лекции, дискуссии), также проходят выставки декоративно-прикладного искусства, осуществляются поездки-экскурсии (зоопарк, планетарий, речные прогулки, выезды на природу).
В целом посещаемость за 2024 год составила 57%.  С целью развития активного и эффективного участия получателей социальных услуг во всех сферах социальной и общественной жизни, развития сотрудничества с некоммерческими организациями были проведены мероприятия с участием волонтеров (Сбербанк, «Старость в радость» и др.).   В декабре 2024 года возобновил работу стоматологический кабинет, столовая.
Жители дома активно взаимодействуют с общественным движением «Золотые руки ангела». В течение года ими были изготовлены маскировочные нашлемники (60 штук) для бойцов, а также жители участвовали в сборе гуманитарной помощи фронту и жителям Курска.
В рамках декады инвалидов 2024 года состоялся круглый с участием представителей из клиентской службы отделения Социального Фонда России по Новосибирской области в лице заместителя руководителя Антоновой Ю.В. и главного специалиста Лапинскели Е.В., службы ГКУ «Центра социальной поддержки населения» Центрального округа г. Новосибирска, руководителя Крюкововой  Н.А. и председателя Общественной организации Всероссийского общества инвалидов», Галл-Савальского И.В. Гости круглого стола рассказали жителям дома о всех мерах социальной поддержки. 
В 2024 году «Дом ветеранов Новосибирской области» отмечал 30- летний юбилей. В очередной раз Дом ветеранов собрал в своих стенах друзей и гостей. Мероприятие прошло на высоком уровне. Звучали слова благодарности.
Для людей старшего возраста (+55), в «Доме ветеранов Новосибирской области» разработана и внедрена авторская практика «Школа активного долголетия». Практика включает в себя комплекс бесплатных просветительских, образовательных, оздоровительных и досуговых мероприятий, способствующих укреплению здоровья и продвижению ценностей активного долголетия. Мероприятия проекта направлены на вовлечение людей старшего возраста к организаторской и волонтерской деятельности, повышение их социальной активности. Реализуемые мероприятия позволили предупредить серьезные заболевания, научиться жить с проявлениями их симптомов, справляться со стрессами и продолжать занимать активную жизненную позицию.
В 2024 году более 30 представителей старшего поколения посетили мероприятия «Школы активного долголетия». У участников практики стабилизировались когнитивные функции и значительно повысилась социальная активность. Практика «Школа активного долголетия» размещена на платформе Смартека. 
Анализируя культурно массовую работу в «Доме ветеранов Новосибирской области», можно отметить, что работа строится с целью удовлетворения культурных интересов пожилых людей, создаются все условия, чтобы досуг был наполненным и разнообразным. Поставлены задачи на следующий год относительно создания кружков по интересам жильцов (кружок для любителей искусства, хор «Нам песня строить и жить помогает»).
С целью независимой оценки качества предоставления социальных услуг председателем «Совета ветеранов по Новосибирской области по социальным вопросам» был проведен опрос среди проживающих граждан пожилого возраста о качестве оказываемых социальных услуг, удовлетворенность условиями проживания - жалоб не выявлено.
